

S.O.S. – Porod u Kongu

„Biti majka u mojoj domovini zahtjeva znatnu požrtvovnost“, istaknula je Dr. Celine Tendobi, ginekologinja u Monkole bolnici u Kinshasi.

3.01.2017.

„Biti majka u mojoj domovini zahtjeva znatnu požrtvovnost“, istaknula je Dr. Celine Tendobi, ginekologinja u Monkole bolnici u Kinshasi tijekom nedavne konferencije na Navarra Sveučilištu.

Celine Tendobi u prvom redu, druga s desna

Biti majka u mojoj domovini zahtjeva znatnu požrtvovnost i to zahvaljujući nedostatku zdravstvene infrastrukture i nezdravih životnih uvjeta koji, među ostalim, uzrokuju infekcije. Ovo su riječi Dr. Celine Tendobi, ginekologinje u bolnici Monkole u Kongu, izgovorene tijekom konferencije pod nazivom *S.O.S. – Porod u Kongu*, u organizaciji odsjeka za Ginekologiju i Porodništvo, Navarra Sveučilišta u Španjolskoj.

Dr. Tendobi je također govorila i o zahtjevnoj realnosti Konga u kojem 24 000 ljudi godišnje umire od AIDS-a, a 78 000 od malarije.

Alvaro Perlado, pomoćni direktor Monkole bolnice također je prisustvovao konferenciji. „Brinemo o mnogim vrlo siromašnim ženama pružajući im zdravstvenu skrb prije i

tijekom poroda“, istaknuo je. Pomoć je omogućena kroz Forfait-Mama program koji ženama Kinshase koje nemaju materijalnih sredstava, omogućuje pristup kvalitetnoj zdravstvenoj skrbi u okruženju velikog siromaštva. Do danas je u bolnici Monkole zbrinuto 82 000 pacijenata i zaposleno 200 ljudi.

Od preko 80 milijuna stanovnika u Demokratskoj Republici Kongo, 60 milijuna žive u izrazito siromašnim uvjetima, poglavito u urbanim dijelovima kao što je Kinshasa. Tužna svakodnevnica je da preko 30 000 žena godišnje umire tijekom poroda uz 20 000 beba koje umiru tijekom ili ubrzo nakon poroda.

Bolnica Monkole

Bolnica Monkole, otvorena u glavnom gradu Konga 1991. godine, nudi zdravstvenu skrb i usluge u jednom od zabačenih dijelova Kinshase. Bolnica također pruža

edukativne i informativne usluge u borbi i suzbijanju HIV/AIDS-a, tuberkuloze i malarije. Započeto na poticaj blaženog Avlara del Portilloa, riječ je o korporativnom radu Opusa Dei.

Pedijatrijski odjel u bolnici Monkole pruža zdravstvenu skrb za mnogu vrlo siromašnu djecu. Bolnica također radi u tri kliničke ambulante koje pružaju skrb majkama i djeci u ruralnim krajevima.

Dr. Tendobi je istaknula: „ U Kinshasi postoje i druge bolnice, no to su privatne bolnice i vrlo skupe.“ Bolnica u kojoj ona radi ne posluje zbog profita, njena je misija ambicioznija. „Želimo pomoći obiteljima, kako bi nastavile biti afričko najveće bogatstvo. Ovdje su velike obitelji s 10 ili 11-tero djece norma bez obzira na svo siromaštvo. Stariji su u najugledniji članovi

obitelji. Ne možemo dopustiti da se nešto tako vrijedno prepusti riziku.“

„Obitelj je afričko najveće blago“

„Borba protiv malarije na Institutu za Tropsko Zdravlje Sveučilišta u Navarri“

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/s-o-s-porod-u-kongu/](https://opusdei.org/hr-hr/article/s-o-s-porod-u-kongu/)
(14.04.2025.)